

# FICOLEST

Supliment alimentar

30 capsule

**Ingrediente:** tărâțe de grâu; extract acetonice din fructe de Armurariu (*Silybum marianum*), standardizat la 80% silimarină; capsulă (gelatină, apă, carbonat de calciu); celuloză microcristalină și amidon de porumb (stabilizatori); lecitină de soia; extract hidroetanolic 5:1 din frunze de Anghinare (*Cynara scolymus*), conținând 2.5% cinarină; drojdie de bere (*Saccharomyces cerevisiae*); dioxid de siliciu coloidal, talc și săruri de magneziu ale acizilor grași vegetali (agenți antiaglomeranți).

## Caracteristici

Ingredientele suplimentului alimentar **Ficolest capsule**:

Fructele de Armurariu (*Silybum marianum*) conțin silimarină, un complex de flavonoide format în principal din silidianină și silicristină. Armurariu susține rezistența fiziologică a organismului în condiții severe de mediu ambiant, protejează ficatul atunci când sunt consumate produse care se oxidează la nivel hepatic și pot proteja de acțiunea radicalilor liberi cauzată de stres, alcoolism, expunere la radiații UV sau la condiții de mediu poluat. Este util pentru menținerea funcțiilor fiziologice de purificare și ajută la echilibrul fiziologic al zaharurilor; susține sănătatea ficatului, contribuie la protejarea ficatului; contribuie la potențialul de detoxifiere al ficatului; hepatoprotector și regenerator hepatic.

Anghinare (*Cynara scolymus*) conține antioxidanți naturali care pot proteja de acțiunea radicalilor liberi, este folosit în mod tradițional pentru a contribui la funcțiile normale de eliminare urinară, ajută la menținerea controlului greutateii și susține sănătatea ficatului; contribuie la menținerea nivelului normal de lipide din sânge; susține digestia, contribuie la funcționarea normală a tractului intestinal; susține detoxifierea și fluxul de suc digestiv; contribuie la confortul intestinal.

Combinarea de Anghinare cu Armurariu susține buna funcționare a ficatului și mențin sănătatea acestuia.

**Lecitina** reprezintă o sursă importantă de colină și fosfolipide esențiale.

**Tărâțele de grâu** conțin fibre și sunt bogate în proteine, complexul de vitamine B, magneziu, fosfor, calciu, fier și antioxidanți.

**Drojdia de bere** conține proteine în cantitate de peste 50% din greutatea drojdiei, este foarte bogată în minerale și oligoelemente: calciu, magneziu, fosfor, zinc, fier, cupru, potasiu, mai conține și 17 vitamine, în special din complexul B: B1 (tiamină), B2 (riboflavină), B5 (acid pantotenic), B8 (biotină) și B9 (acid folic) și E, precum și 14 tipuri de săruri minerale și 16 aminoacizi.

### **Mod de utilizare**

Câte 1 capsulă de 3 ori pe zi, după sau în timpul meselor principale.

Capsulele se vor înghiți întregi, cu o cantitate adecvată de apă.

Dozele pentru copii se vor utiliza conform recomandării consultantului de specialitate.

### **Atenționări**

A nu se lăsa la îndemâna și la vederea copiilor mici.

A nu se depăși doza recomandată pentru consumul zilnic.

Suplimentul alimentar nu trebuie să înlocuiască o dietă variată și echilibrată și un stil de viață sănătos.

Produsul este contraindicat persoanelor cu sensibilitate la oricare dintre ingrediente, alergie la soia și intoleranță la gluten.

Utilizarea acestui supliment în perioada de sarcină sau alăptare se face numai la recomandarea consultantului de specialitate.

Dacă suferiți de afecțiuni cronice sau urmați un tratament medicamentos de lungă durată, cereți sfatul consultantului de specialitate înaintea utilizării suplimentului alimentar.

A se păstra la temperaturi sub 25°C, în ambalajul original.

A se consuma, de preferință, înainte de sfârșitul perioadei înscrise pe ambalaj (EXP).

**Deținător notificare:** Onyx Pharmalife SRL

Str. Budapesta nr. 1, Loc. Târgu Mureș, Jud. Mureș

**Producător:** Laropharm S.R.L.,

Șos. Alexandriei, nr. 145A, Bragadiru, jud. Ilfov, România

